
GAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR 

 

A Gazdaságtudományi Kar hallgatóinak legnagyobb része alapképzésen, illetve felsőoktatási 

szakképzésen, kevesebben mesterképzésen vesznek részt. Legtöbben a gazdálkodási és 

menedzsment, illetve a turizmus-vendéglátás szakot, felsőfokú szakképzésen belül pedig a 

pénzügy- és számvitel szakot választották. Nappali tagozaton tanul a hallgatók legnagyobb 

része. Államilag támogatott finanszírozási forma a jellemző. 

A szakot a hallgatók a szakma elismertsége és anyagi megbecsülése miatt választották 

nagyrészt. A Karról kialakult képet főként a Miskolci Egyetemre járó, illetve már végzett 

hallgatók által megformált vélemény alakította.  

A földrajzi közelség miatt választották a Kart a hallgatók nagy része.   

További tanulmányokat a hallgatók nagyobb része tervez. Külföldi képzést a válaszadók 

nagyobb része inkább nem tervez.  

A hallgatók válaszaik alapján inkább valószínűnek tartják azt, hogy a szak elvégzése után egy 

éven belül képzettségüknek megfelelően el tudnak helyezkedni – nagy részt a 

versenyszférában, teljes munkaidős alkalmazásban. 

A diplomás léttől főként magasabb jövedelmet, jobb életszínvonalat és jobb pozíciókat várnak 

el a hallgatók. 

A hallgatók nagyobb része nem végzett még a szakterülethez kapcsolódó munkát. 

A Gólyatáborban a hallgatók kicsivel több, mint fele részt vett – ők átlagosan meg voltak 

elégedve a Gólyatáborral.    


